

Referat af menighedsråds møde 14. november 2024

Fravær: Tina

Dagsorden:

1: godkendelse – godkendt

2: orientering ved formand: Formand Anna-Mette takker af i forbindelse med at hun træder ud af menighedsrådet. Også Bente takker af og siger tak for tiden i menighedsrådet. Og Sonja siger tak for tiden i menighedsrådet.

3: v/kasseren:

- a. Godkendelse af budget 2025 afleveret d. 7. november 2024 kl. 08.17 - Godkendt

4: v/Præsten:

- a. Hvordan organiserer vi ønsker/mangler/idéer, så vi ikke glemmer dem?
Et ringbind eller et fast bilag til dagsorden med budgetønsker og projekt-fremdrift ønskes. Tina spørges om at lave et forslag. Og et fast punkt på dagsorden fremadrettet skal hedde: projektmappen
- b. Telesyngen i kirken: tilbud fra sidst findes frem til næste møde
- c. Pilgrims gudstjeneste: Viborgs stifts pilgrimpræst kommer og laver gudstjeneste og laver efterfølgende pilgrimsvandring mod Hjarbæk d. 8. marts 2025. Menighedsrådet bakker op.
- d. Kollekten: Alle bidrag går i 2025 til KFUMs sociale arbejde.

5: v/Medarbejderrepr.

- a. Orientering: Praktikanter på kirkegården afsluttes til februar. Hjemfaldsbreve er sendt ud. Der arbejdes fra provstiets side, at der fast kommer et strafbeløb på, hvis man sløjfer et gravsted før tid.
- b. Plads foran sognehuset er lavet. Tre rækker fliser kan laves yderligere og en krukke sættes til beskyttelse af borgerforenings julepynts stolpehul.
- c. Kirkesangers timer fra plejehjemmet overføres til fredagscafé og sogneaftner.
- d. Der mangler højskolesangbøger ca. 25 stk. og reparation af slidte salmebøger.

6: v/Aktivitetsudvalget

- a. Fordeling af kirkekaffe – Fordelt

7: v/Orgeludvalget v. Karin Antonsen

- a. Præsentation af et nyt projekt med et brugt orgel fra Bramdrup kirke til en billigere pris end det oprindelige projekt med et nyt orgel.
- b. Menighedsrådet beslutter, at vi arbejder videre med det nye projekt med det brugte orgel. Vi beder om en ny tegning fra orgelfirma med faste mål med bistand fra arkitektfirma, et skriftligt tilbud inkl. moms, forespørgsel om fundament, udtalelse fra orgelkonsulent indhentes, ansøgning om principgodkendelse skal udarbejdes på ny = næste fase
- c. Når det nye menighedsråd er konstitueret, bedes det nye orgeludvalg mødes snarest mulig

8: v/alle

- a. Fjordklyngebladet samarbejde: Vi siger ja til samarbejde med Ulbjerg pastorat om en side i Fjordklyngebladet fremadrettet
- b. Himmelske dage – skal vi deltage? Vi vil gerne deltage til den fælles gudstjeneste Kristi Himmelfartsdag kl. 14.00 sammen med de øvrige nabo-pastorater i fælles buskørsel.

9: eventuelt

- a. Nye kalendere og blad fra stiftet kommer i uge 48
- b. Der er konstitueringsmøde d. 26. november kl. 19.00
- c. Julearrangementet efter julekoncerten – hvorfor er den ikke i sognehuset?
- d. Julefrokost for personale d. 27. november kl. 12.30
- e. Punkter til næste møde:

Telesyngen – v. graver

Orgelprojekt – v. orgeludvalg

Regler om konto 222010 repræsentation intern – v. Leif

Underskrifter:

(se særskilt ark)